

2024-3-3 抗拒物慾的濁世清泉 (國語)

閱讀 耶利米書 35 章

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Why do you always wear the same clothing?



Because I have no other clothing!



Your wardrobe is filled with clothing! You don't know or you're too lazy to look for them?



Following Christ should be filled with grace, but I am still unhappy, do I not know or too lazy to look for it?

信息

這段經文是上文的延續，作用是襯托出西底家等人卑劣的行為。

我們對「利甲族」其實一無所知，只能從經文的記載中知道他們是畜牧一族、過著清苦樸素的生活，從不受城市的繁華和享受所影響。利甲族人過這種生活並非被迫的：而是多年來甘心情願地奉行祖先所定下的守則，從來沒有偏離過。現在因為逃避戰亂所以他們才來到耶路撒冷暫住。利甲族可說是信實的典範：他們對祖先的吩咐奉行到位，未有一刻疑惑過。這種信實和忠誠的美德在一個背信棄義、以權力壓榨人的世代中，簡直就是警世的暮鼓晨鐘，鏗鏘有力。更令人驚訝的是，利甲族人所遵行的只是「人」的吩咐，但他們卻恭恭敬敬、一絲不苟地謹守着，真是難能可貴。反觀西底家王，對神的吩咐三心兩意、把持不定、出爾反爾，與利甲族人成了強烈的對比。

耶利米一直堅持的，就是遵從神的話乃猶大得救贖之途。若西底家能在釋放奴隸這事上貫徹始終的話，相信會成為猶大國的轉捩點。但西底家無故地白白地放棄了得救的機會。在對神不忠不誠的情況下，猶大走上了不歸路。

從神對利甲族人所作出的寶貴應許裡，我們從中可以清楚知道神期望人對祂應有的回應。神所要尋找的就是像利甲族這樣的人，對神矢志不渝，跟隨到底。

生活在現代大都會的人，都認為「靈活走位」是爭勝之道，避免成為「弱肉強食」的受害者。在有道德原則的大前提下，這本是無可厚非的，但可惜人卻因為軟弱，往往把「靈活」淪為「無原則」的掩飾。在這樣的社會背景下，利甲族的行為確實值得我們注意，也成為我們學習的榜樣。在都市不斷發展的時代中，他們堅持以簡樸為原則，不受物質享受誘惑，只要求維持最低限度的物質生活。在當時的人看來，他們是落伍的，將會被淘汰。然而，於西底家在位的非常時期中，他們卻成了神特別拯救的對象。在道德混亂的時代，利甲族無疑是濁世中的一股清泉。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)